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04.

GABARITO COMENTADO

05. Letra B.

MATEMATICA

Letra D.

f(0,01) = | 10.0,01=5| = |01 -5| = [-49] =49

Letra E.

X -5

(x+1,2x, x2-5) - PA
x+1)+ (-5 =2.2
Xt-3x-4=0

3+5<
X"=— 1 (ndo convém)

PA: (5, 8, 11)
Perimetro =5+ 8 + 11 =24

Letra B.
a,=3

(3, 6, 12, 24, )<
q=2

(g -1)
S, =2 7 (g1
I (@=1)
3.(2 1)
S =
21
Entao, 50.000 < 3. 2" - 3 < 100.000
50.003 < 3. 2" < 100.003
16.667,6 < 2" < 33.3343

— %908

Como 2" = 16.384 e 2'S = 32.768, temos que n = 15.

Letra A.
Partindo de 64.000, temos:

fixando 64 —> .......... Ass
fixando 65 —[65].......... Ass
fixando 67 —[67].......... Ass
fixando 69 —> .......... Ass

4-Ag,

Com o mesmo raciocinio, temos comegando por 7:
70,71,72,74,75,76,79 > 7 . Ay,

Idem para os nimeros que comegam por 9:
90,91,92,94,95,96,97 > 7.A,

_18-8 2160

Assim, 4. A, +7.A +7.A =18.A 7

06.

07.

A circunferéncia x2 + y?> = 9 tem como centro na origem e raio r = 3.

7N

3 ’
/\450

Como ABCD é um quadrado inscrito na circunferéncia e seus lados sdo
paralelos aos eixos cartesianos, o vértice A (no 1° quadrante) tem

342 32
coordenadas oo |-

Areta (t) tangente & circunferéncia no ponto A(3J— 3‘[} em
coeficiente angular m, = tg 135° = -1 e sua equagao é:
y- % -1 (x—iJ:}wx—B\/ﬁ:O
Letra A.
Uma equacéo da reta s é:
X, ¥Y_
—+21=1
12 4
Como C = (a; ) pertence areta s,
LC A
12 4 (x12)
o+ 3a=12
do=12 . a=3

Assim, a circunferéncia tem centro C =
Sua equagdo é: (x —3)2 + (y-3)2 =

(3;3) e raio r=3.

Letra D.
Os pontos de interseccao da elipse e da reta séo obtidos resolvendo-se
0 sistema formado pelas suas equagoes.
Assim, devemos ter:
2 9
X2 + y_ =
2 4
y=2x+1

2x+1)?
( ;) =%,ouse]a,12x2+8x—7=0.

Entdo, X +




08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

X =12

w8220
X, =—7/6

Iz

y1:2

Se x;%,entéo ¥y =2 (%)H

7
Se Xf‘g,entao YQ=2'(—%j+1 S Y=

i . 1 7 4
Assim, temos: Al =, 2|e B| -£, -2
(22)*5(¢ 3]

1
"3
Letra D.

Da equagdo, temos: a2 = 36 .. a = 6.

w|—=

0 ponto médio de AB & (—

Comod=2ae d=£+2, temos: 12=¢+2 -

A area do quadrado é S = /2.
Logo, S=(6+/2)2 = S =T72.

Letra E.

|, Falsa, contradiz um axioma.
Il.  Verdadeira, é um axioma.
IIl. Verdadeira, é um axioma.

Letra D.
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V = 1000 cm® = M%ﬂooo — (%=6400 .. / = 80 cm

Letra A.

V=8 ."=V=09.5.12h=V=1,085 .h .. V = 1,08V

Logo, o volume do prisma aumenta de 8%.

Letra D.
%4_%:@ X_2 y_2:1
48 48 48 16 12

2=16 = a=4
=12 = b=412=b=243

2a=8 2b=443

Letra A.
§,=5.4.20

= §, =400 cm?

Letra E.
Prisma superior:

sbzwﬂoo\/ﬁ;sbﬂmcm?

S,=3.20.48 - S, = 2880 cm?
S, = 2880 + 170 . S, = 3050 cm?

Prisma inferior:

, =680 cm?

inf.

2
Sy, = % ~40043 -5,
S, =680-170 - §

b(sup.)

=510 cm?

b(sup.)

48

1a

15.

16.

17.

18.

19.

20.

S,=3.40.16 . S, = 1920 cm?
S, = 680 + 510 + 1920 .. S, = 3110 cm?
Area total do solido: 3050 + 3110 .. S, = 6160 cm?

Letra B.
§,=2(3.4+8.3)
S, =70m?

1 lata — 50 m? ; logo, faltam 22 m2.
50m2 — 100%

2m2 — x
X = 44% (tinta gasta)

Portanto, restam 56% de tinta. 8
Letra A.
4
3 2
O] : ®© |3
) 4
2
13

So=2(Bx4+3x2) +2x4 =44
Sp=2(13x4 + 4x2) + 13x2 + 5x2 = 156
§,= 2. 8= §p= 88 + 156 = 244

Letra D.

As medidas das arestas podem ser representadas por:
a=%; b—%q: C=%q2
V:%~(%qj~(%q2]:>64—q =q=38

b = % ~b=4

c—%q2 c=32

As outras duas arestas medem 4 cm e 32 cm.

Letra B.

S, =6~(62f - 2zfj_,_sb — 48 J3em?

§,=6.(6.2+2.2) .., =96cm?

Area total do sélido:

S,=S,+25, = 5=96+96v3 .. 5, =96 (1 + V3) cm?

Letra A
S, = 6a? = 6x 22

S, = 2904 cm?

Letra C.
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| g G e -
0075m | %m
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I 1,2m !
Vohi_ =1,2x0,8x0,075 .. Vohi_ = 0,072 m?



